

## Csillagos Hírek Szilágy megyében is

2013. 10. 10.

Megjelent az Erdélyi Magyar Néppárt havilapjának, a [Csillagos Híreknek az első szilágyvárosi száma](#).

Eddig a kiadvány bihari és nagyváradai változata ötször, a szatmári négyszer látott napvilágot, Szilágy megyében ez az októberi kiadás az első.



**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZILÁGY MEGYEI HAVILAPJA I. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM, 2013. OKTÓBER

### Előszó az Olvasóhoz

Tisztelt Olvasó! Ön a Néppárt újonnan indult, Szilágy megyei terjesztésű havi kiadványát tartja kezében. Azért írtuk forrásnak a lap útját indítását, mert elengedhetetlennek látjuk egy olyan sajtótermék léte, melyen keresztül közvetlenül is szóhoz juthatunk egymáshoz mi, partizán, szilágyvárosi magyarok. Olyan lap szerkesztését tűztük ki célunkat, amelyben helyet kaphatnak azok a hírek és írások is, melyek máshol a jól ismert országos és megyei médiatektonyok miatt nem vagy csak kilyogóra jelenhetnek meg. Hánygyökösök számára lehet lapunkat, melyet nem egy szűk csoport ír és szerkeszt, nem egy párt szócsővé és nem egy jól kiütközött, de politikailag felmagasztalt szolgálat. Mi nem szeretnénk csukormunkára szorítani a valóságot, de szövegbe nem tudunk arról, amilyen. Célunk az igaz szó megosztása érdek és haszon nélkül. Lapunkat a valódi agrár- és mezőgazdasági szellemiségű, hiszen mi nem pártgyűlöletben gondolkodunk, de hiszünk a nemzeti egyetértésben, és abban, hogy kölcsönösértelemben a közösség éljen és feleljen a postafüzetnek. Lapunkban lehet olvasni majd felirátokat, helyi híreket...

**Zatykó Gyula**, az Erdélyi Magyar Néppárt partiumért felelős elnöke

### Kísért a múlt, de építkezünk

VILLÁMINTERJÚ DR. SÁNDOR JÓZSEFFEL

– Doktor úr én az Erdélyi Magyar Néppárt Szilágy megyei szervezetének elnöke vagyok, az országos parlament elnöke vagyok, a parlament elnöke vagyok, a parlament elnöke vagyok... (A cikk további részletei a képre kattintva nyílnak meg.)

**HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT**

*A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)*

A lap nyolc oldalon tájékoztat és kínál olvasnivalót, a címlapon **Zatykó Gyula** Partiumért felelős országos alelnök köszönti az olvasót, **dr. Sándor József**, a Néppárt Szilágy megyei elnöke pedig *Kísért a múlt, de építkezünk* címmel ad helyzetértékelő villáminterjút.

A kihelyezett konzuli napokról és választási regisztrációról, a szilágyvárosi bővített elnökségi ülésről, a zilahi tisztújításról, az ifjúság szervezkedéséről, emellett a Néppárt állásfoglalásairól, akcióiról

(autonómia, regionalizáció, adózás, környezetvédelem témában) olvashatók anyagok az ingyenes kiadványban, amelyet máától terjesztenek a megyében a Néppárt tagjai, szimpatizánsai.

---

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015